



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Київської обласної державної
адміністрації

Василь ВОЛОДІН

09 квітня 2021 року

ПРОТОКОЛ № 9
позачергового засідання Київської обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Київ

09 квітня 2021 року

Головував: Володін Василь Геннадійович - голова Київської обласної
державної адміністрації

Присутні: члени комісії та запрошені (за списком)

Порядок денний:

1. «Про вжиття невідкладних заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»
2. Різне.

СЛУХАЛИ: 1. «Про вжиття невідкладних заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

ДОПОВІДАЧ:

Гринчук Галина Миколаївна – в.о. директора державної установи «Київський обласний лабораторний центр МОЗ України» - головний державний санітарний лікар Київської області;

Єфіменко Олена Володимирівна – директор департаменту охорони здоров'я Київської облдержадміністрації;

Аксенов Ігор Миколайович - директор департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської облдержадміністрації.

З метою попередження розповсюдження гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з урахуванням ймовірного розвитку складної епідемічної ситуації на території Київської області, відповідно до статей 28, 30 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію доповідачів, що станом на 09 квітня 2021 року, за інформацією державної установи «Київський обласний лабораторний центр МОЗ України» на території Київської області лабораторно підтверджено **104452** випадків коронавірусної хвороби (COVID-19).

За добу за результатами ПЛР-досліджень підтверджено **1265** нових випадків коронавірусної хвороби (COVID-19). З них **120** осіб госпіталізовано, **1145** перебувають на амбулаторному лікуванні (під медичним спостереженням) в умовах самоізоляції.

За добу **717** пацієнтів одужали, зафіксовано **41** летальний випадок.

Головному управлінню Національної поліції у Київській області,
Управлінню патрульної поліції у Київській області Департаменту патрульної поліції України,
Головному управлінню Держпродспоживслужби в Київській області,
Департаменту освіти і науки Київської облдержадміністрації, Управлінню молоді та спорту Київської облдержадміністрації, Службі у справах дітей та сім'ї Київської облдержадміністрації, Департаменту соціального захисту населення Київської облдержадміністрації, Управлінню культури Київської облдержадміністрації, Департаменту охорони здоров'я Київської облдержадміністрації, Управлінню пасажирських перевезень Київської облдержадміністрації, райдержадміністраціям, виконавчим комітетам сільських, селищних, міських рад, керівникам суб'єктів господарювання, які надають послуги із перевезення пасажирів в Київській області

2. Продовжити до 23 квітня 2021 року термін виконання пункту 7 протоколу № 5 позачергового засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 23 березня 2021 року та пунктів 2-7 протоколу № 8 позачергового засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 02 квітня 2021 року.

У зв'язку з цим у вказаних пунктах протоколів позачергових засідань Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій позиції «Термін: з 24.03.2021 по 09.04.2021» та «Термін: з 05.04.2021 по 09.04.2021» замінити позиціями «Термін: з 24.03.2021 по 23.04.2021» та «Термін: з 05.04.2021 по 23.04.2021» відповідно.

**Головному управлінню Національної поліції у Київській області,
Управлінню патрульної поліції у Київській області Департаменту патрульної поліції України,
Головному управлінню Держпродспоживслужби в Київській області,
райдержадміністраціям, виконавчим комітетам сільських, селищних, міських рад**

3. Забезпечити контроль за виконанням обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених для «червоного» рівня епідемічної небезпеки, передбаченого постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та визначених протоколами Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та відповідних місцевих комісій Київської області.

Термін: з 09.04.2021 по 23.04.2021

**Управлінню комунікацій Київської облдержадміністрації,
райдержадміністраціям,
виконавчим комітетам сільських, селищних, міських рад**

4. Провести широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення щодо запроваджених протиепідемічних заходів на території Київської області.

Термін: на час запровадження посиленних протиепідемічних заходів

Заступник голови комісії



Ігор АКСЕНОВ

Секретар комісії



Анжела ЛЕГКА

